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1/3, 5/3 [ Ejercicios de inecuaciones y sistemas de inecuaciones 1) Resuelve la siguiente inecuacion (pag, ejercicio 4a))(x— 5) = 7(x+ 1) — (2x +
3) Resolucion: Si nos fijamos se trata de una inecuacion de primer grado que para resolver procederemos como si se tratara de una ecuacion con
la precaucion de que si pasamos multiplicando o 1) x+5 R. [, +oo [ i)x+ R. ], o [ 1))~ —xx R. [,[ U ] 1, + o[ 2) INECUACIONES DE
SEGUNDO GRADO. Para resolverlas, lo primero que hay que hacer es calcular las raices de los polinomios de Inecuaciones. EjerciciosResolver
las siguientes inecuacionesResolver las inecuacionesx2 +x —Resuelvel 14 +12[13 —64[12 >x4 —x2 — inecuaciones Ejercicios resueltos paso a paso.
Veremos cdmo resolver las inecuaciones de primer grado con una incognita y con dos incognitasSi has llegado hasta aqui es porque necesitas un
profesor de matematicas online Esta inecuacion racional se satisface de simultaneamente de dos formas: aCuando el numerador y el denominador
son positivosx + x +>(x + 1)(x — 1) >Solucién para xx +>La ecuacion x+ x +=no tiene soluciones. a) 5x +1 tg)x+<x +th)—6 >3x Indice ejercicios
resueltos A. Inecuaciones lineales con una incognita B. Inecuaciones de segundo grado con una incognita C. Sistemas de inecuaciones lineales con
una Missing: paso a paso INECUACIONES DE SEGUNDO GRADO Ejenplo resuelto Resuelve x2 — 6x +>° Igualamos el polinomio del
primer miembro a cero y obtenemos las raices de la Ejercicios de inecuacionesResuelve las siguientes inecuaciones de primer grado: a)b)c)d)e) ™~
"7 ") ™2 ""Resuelve las siguientes inecuaciones Ejercicios de inecuaciones y sistermas de inecuaciones 1) Resuelve la siguiente inecuacion (pag,
gjercicio 4a))(x—5) = 7(x+ 1) — (2x+3) RESOLUCION DE SISTEMAS DE INECUACIONES CONINCOGNITA Resolver un sisterma
de inecuaciones es buscar la solucion comiin en todas y cada una de las Missing: paso a pasoResolver las inecuaciones: yxx >+ 2y. x2 + yx + 2y
pasan al primer miembro los términos en los que aparece esa incognita y el resto se pasan al segundo, quedando yxy >+ x. Se saca y factor
comim, obteniéndose y(x) >+ x INECUACIONES DE SEGUNDO GRADO CON UNA INCOGNITA. Ademiés el valor del coeficiente a es
positivo Vista la teoria sobre las inecuaciones de primer grado (o inecuaciones lineales), vamos a explicar paso a paso la resolucion de una
inecuacion de primer grado utilizando el procedimiento que hemos visto en el apartado anterior: Esta inecuacion no tiene fracciones, pero si que
tiene paréntesis. V “El presente trabajo es el resultado de un proyecto de docencia en el cual participo hasta el dia de hoy, la Missing: paso a paso
Ejercicios Inecuaciones linealesResuelva cada inecuacion lineal. Una inecuacion de segundo grado se expresa de forma general de una de las
siguientes formas: ax2 + bx + ¢ >ax2 + bx + ¢ >ax2 + bx + ¢ sacamos factor comin x Como el primer factor es siempre positivo, sélo tendremos
que estudiar el signo del 2° factor PROBLEMAS RESUELTOS DE INECUACIONES. A continuacion te voy a explicar paso a paso como
resolver las inecuaciones de primer grado, resolviendo ejercicios paso por paso.



